

GEOFAT LN

Natureza Química: óleo de lanolina
Substância Ativa: aprox. 45%
pH: aprox. 8,0
Carga Iônica: aniônica

Aspecto: líquido bege escuro de média viscosidade

Estabilidade à Eletrólitos: muito boa

Solidez à Luz: boa
Utilização: indicado para couros vegetalizados,

semi-cromo, napas e peles pequenas.

PROPRIEDADES

GEOFAT LN é um engraxante elaborado a partir da combinação do óleo de lanolina com aditivos de natureza animal. Utilizando GEOFAT LN no engraxe principal, obtém-se couros cheios e macios, além de boa reatividade. GEOFAT LN tem a propriedade de contribuir para melhorar as resistências físicas de tração e rasgamento dos couros. Graças a sua composição, ajuda na lubrificação superficial contra a ruptura de flor. É recomendado para vários artigos como semi-cromo, Box, couros vegetalizados e napas em geral. GEOFAT LN pode ser combinado com os demais óleos da linha GEOFAT de acordo com artigo desejado.